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1. Obwód każdego z przedstawionych poniżej trapezów wynosi 60cm. Oblicz długości odcin-

ków oznaczonych literami i .

2. Oblicz obwód równoległoboku, którego jeden bok ma 6cm, a drugi jest od niego o 2,5cm

krótszy.

3. Boki prostokąta mają długości 3 i 4, a jego przekątna — 5. Prostokąt ten podzielono wzdłuż

jego przekątnych na cztery trójkąty, z których można zbudować różne czworokąty. Narysuj

dwa z nich i oblicz ich obwody.

4. Spośród podanych długości wybierz wszystkie możliwe trójki, z których można zbudować

trójkąt.

1cm 2cm 4cm 5cm 8cm

Wybór zadań: Paweł Kmieć 111594 Copyright © Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe



Astr. 2/4

5. Uzupełnij zdania, wpisując w odpowiednich miejscach podane miary kątów.

55∘ 93∘ 122∘ 163∘ 8∘ 76∘ 90∘ 271∘

Miary kątów ostrych to . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Kąt prosty ma miarę . . . . . . . . . . . . . . . . . Miary kątów

rozwartych to . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

W ciągu 10 minut wskazówka minutowa obraca się o kąt 60∘. prawda fałsz

W ciągu 1 godziny wskazówka godzinowa obraca się o kąt 30∘. prawda fałsz

Kąt wklęsły między wskazówką godzinową a minutową o godzi-

nie 14:00 ma miarę 300∘.

prawda fałsz

7. Podaj miary kątów oznaczonych literami.

8. Na rysunku przedstawiono równoległobok. Ustal miary podanych kątów. Wybierz właściwe

odpowiedzi spośród A lub B oraz C lub D.

126

޿+޾ = . . . . . . . . . . A. 180∘ B. 360∘

޾ = . . . . . . . . . . C. 54∘ D. 27∘
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9. Podaj miary kątów , , .

10. Wpisz miary kątów zaznaczonych łukami.
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11. W trójkącie równoramiennym miara kąta między ramieniem a podstawą jest o 39∘ większa

od miary kąta między ramionami. Oblicz miary kątów tego trójkąta.

12. W trójkącie prostokątnym jeden z kątów ostrych jest o 20∘większy od drugiego kąta ostrego.

Jakie miary mają kąty tego trójkąta?
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